

Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2020“ – formulář**Nominovat lze:** jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji**1. Nominující organizace/obec (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):**

Město Holešov, Masarykova 628, 769 01 Holešov, IČO 00287172, starosta Mgr. Rudolf Seifert, tel. 573521111, e-mail: podatelna@holesov.cz

2. Nominovaná osobnost:

Jméno a příjmení, titul Adresa trvalého bydliště nebo kontaktní adresa Telefon, e-mail NUTNÉ!	Ing. Jaroslav Bachner, adresa: Střelnice 207/47, 769 01 Holešov, telefon 724140057, e-mail: bachner@slevarnahulin.com
Neziskové organizace v níž působil(a) či působí: a) název organizace b) obec (obce) působnosti c) hlavní zaměření činnosti organizace P.S.: počet organizací lze rozšířit nebo proškrtnout	1. Organizace: a) Drásal team Holešov z.s. b) Holešov c) Organizování Bikemaronu Drásal (nyní Bikemarato Drásal České spořitelny), organizování cyklistických akcí a cyklistického sportu
Pracovní pozice na níž nominovaný působil	1. Organizace Drásal team Holešov z.s. – předseda
Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji	27 let (od roku 1993)
Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)	Nominovaný je kapelníkem, výkonným hudebníkem, zpěvákem a skladatelem dvou rockových hudebních skupin. Je jednatelem a společníkem Slévárny Pilana Hulín spol. s r.o., která finančně i organizačně podporuje cykloturistiku a Bikemaron Drásal.
Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků)	Jaroslav Bachner patří k nejvšestrannějším občanům města Holešova. Společně s Jaromírem Ondrušákem v roce 1993 založili, rozvinuli a i nadále organizuje Bikemaron Drásal, zcela nejvýznamnější holešovskou akcí mezinárodního významu, která je mnoho let nejznámějším nejen sportovním počinem v Holešově. Mnoho let poskytoval Bikemaronu Drásal věcné i organizační zajištění a to jak osobně, tak i prostřednictvím svého podniku Slévárna Pilana Hulín s.r.o. . I po profesionalizaci Drásala se neúnavně a obětavě zapojuje do jeho organizace, přípravy a průběhu. Jaroslav Bachner je rovněž významným činitelem v oblasti kultury. Jako hudebník provozuje a organizuje několik velmi kvalitních a

	úspěšných hudebních skupin a kapel a podílí se s nimi na organizaci kulturního života v Holešově. Jeho koncerty provázejí řadu akcí, organizovaných městem Holešovem i řadu sportovních akcí. Jaroslav Bachner v loňském roce oslavil 70. narozeniny. Společnost mu dluží velké uznání za jeho neúnavnou, obětavou a mimořádně přínosnou aktivitu.
Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)	www.drasal.cz , www.holesov.cz

Termín pro podání nominace: do 12. 3. 2021 doručení do 12 hodin

Adresa doručení nominací: ANNOZK, Zlínský klub 204, tř.T.Bati 204, 760 01 Zlín (originál formuláře „Nominace...“)

nebo naskenovaný formulář s podpisem statutáře na e-mail : annozk@seznam.cz

Další informace: Ing.Dan Žárský, předseda ANNOZK tel.: 731 517 257

Helena Frkalová, tajemnice ANNOZK tel.724 100 270

MĚSTO HOLEŠOV
Masarykova 628 ☺
769 17 Holešov

